

Ünnepi ülés a Wagner Károly Szakkönyvtárban



Wagner Károly halálának 125. évfordulója alkalmából Riedl Gyula könyvtárvezető tartott megemlékezést.

Elnök Úr!

Tisztelt Küldöttközgyűlés!

Kedves Tagtársak!

Megilletődően jóleső érzés, hogy az Országos Erdészeti Egyesület 1866. december 9-én fellobbanó lángoló szelleme – Bedő Albert, Divald Adolf és Wagner Károly előttünk látható portréi révén – köztünk van. Szomorú, hogy a lángoszlop egyike hamar kialudt. 125. éve, hogy 1879. december 21-én meghalt Wagner Károly m. kir. főerdőtanácsos, pénzügyminisztériumi osztályvezető, Egyesületünk első alelnöke.

Egyesületünk gyászát Bedő Albert, az időben főerdőtanácsos, Egyesületünk alelnöke, az Erdészeti Lapok szerkesztője fejezte ki, méltatva a hű barát és harcostárs életét, munkásságát; emberi, szakmai és szellemi nagyságát. Méltatása a következő intellemmé nemesedett:

„... és míg élni fog Magyarország földén hazáját szerető és annak javát szolgáló erdész, tisztelje a Wagner Károly nevet, mert ő volt közülünk az első, aki szakunk irodalmának a toll üdvös útját az „Erdészeti Lapokban” megnyitotta.” És lám Tisztelt Közgyűlés, Kedves Tagtársaim! Wagner Károly neve mai is tisztelt és ragyog; az Erdészeti Lapok történelenül teszi kötelességét, Könyvtárunk pedig már az Ő nevét viseli.

De Bedő Albert gyász-emlékezetében

megosztotta velünk Wagner Károly óhaját is „... óhajtása volt az Országos Erdészeti Egyesületet olyan nagyra és erősre tudni, hogy az a magyar nemzet életével egyenlő örök időn át a magyar erdészet biztos központját képezze.”

Nos az óhaj a tettek mezejére lépett. Egyesületünk ma is az egyetlen szakmai érdekképviselő, amely a magyar erdészet ügyét sajátos eszközeivel szolgálja. Él és működik, ám erősítést kér. Erősítést az óhajítás magunkra vállalásával, az elévülhetetlen átvállalással. Vésűk tehát emlékezetünkbe, izzítsuk rá szívünket és tegyük érte.

Tisztelt Tagtársak! Emlékezésünk ma nemcsak a gyász érzete, hanem az öröme is. Az öröme, mert előttünk a cél és az út, amelyen haladva az előforduló harcokkal is szembenézve, az akadályok leküzdésével példamutató segítségünk Wagner Károly szívóssága, hazafiúi és szakmai lelkülete.

A megemlékezés után Riedl Gyula felkérte Cserép János elnököt és Ormos Balázs főtitkárát a 2004. március 10-én, a küldöttközgyűlés által jóváhagyott Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár alapító okiratának aláírására, amelyet az Egyesület vezetői Bedő Albert történelmi íróasztalán fogatosítottak.

Ezután Riedl Gyula ismertette az Egyesület tagsági okiratának történetét és felkérte Cserép János elnököt, hogy a jelenlévő tagtársak részére a történelmi oklevél aláírásukkal ellátott, kisebbített másolatát adja át.

Fotó: Pápai



Cserép János elnök



Ormos Balázs főtitkár

